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1 .

( ) 与 式 = 1 - 6

= - 5
wm

(2) 与 式= 3 x - 27 y t 4 xt 28 y
= 17xtymm
2 b × 6 az

(3 ) 5 式 =

- 4 a

( 4) 与式
:
一

9-x + 2x

= 2x - 9
m

( 5)与式=
← 2 ×7 × 23 × (Ʃ)

2

= 7t 4 √年⑭ t 8
= 15 × 40 ⑭
mm

2
.

( ) 8atb
に
a = - 3 . b = 4 を代入 して

fatb ' = 8 × (-3 ) t 42

= - 24 t 16

= - 8
mum

(2 )

ァ : ab = 負 ) ×正 ) = (負 ) よて 誤 り



イ : a = - 5
.
b = 1 とすると atb = - 5 + = - 4 < 0

よって 誤 り

⑨ : - atb = - ( 負 ) + 正) =正 ) = (正 )
よ。 て a tb は 常 に 正 なので 正 しい

ェ : a = - 5
,
b = 1 とする C a - b = - 5 - 1 = -6

よって 誤 り

( 3) 解 の 公式 より
x =

- (- . 7 )±√( - 7 ) = 4 × 1 × 5

2 ×
1

=

7 ±√29
2
m

(4 ) 44 n が 平方数になれば 良い
44 m = 22 × 11 × n

より n = いであれは～～→ 指数 を偶数によれば
44 人 = 2 ~

×

11 × 1 良…
= 2 × 112 I "～ ×θ
= (2 × 11 )

2

↳ 22 は 指数が
= 222

偶 、数
となり 平方数 になるから

n

= "mm い =いより
いの 指数を偶数
にすれば良い

⇒ いをかける



(5) 樹形国 は 以下 の 通 り
a b b - a a b b - a

3 5 6 1 7 1 は 5

^ 6 8 2 3糸 8 15 17ー

2》 14 mm .
\ ワ 6 9 18 9

6 816 .

a b b - a a b b - a

5

9 20 い 5 - 6 " 30 19
4 0 24 出

3
よって 求 める確率 は凸
( 6 )

LADC は直径 に 対する

円周角 だから
a (

LAD C = 90 ?

AB に対 する 円周角 は

等 しいから
ル
la

LAEB = LADB
: . CADB = a

よて

LBDC = 90-amm



(て ) 赤 のビー 玉 α 数 を x 個とする

青 のビー 王 を 80個 加えたから 袋 α 中 のビー王、

は xt 個
～

80 よ 。 て 青 のビー 玉 の 割合 は

80
ー ー ①
x + 80

また 30 個 中 4 個 が 青 のビー 玉 だから

青 のビー 玉 の 割合 は

土
ー ②

30

① = ② と 推定 して

xx
0

=
304

⇒ 4 (x + 80 ) = 80 × 30

= 2 4 00

次 4 x + 320 = 2400

兆 4x = 2080

:
" x = 520

よておよそ 520 個
m

～



( 8 )

y = - 2x - 1 y = x 2 BC = ABt 1

点 A は Y = ④ x 上 にあり47t2… …
x = t だから

y =

7
t 2

: . A t
. e )
～

B は Blt . 0 )
～

点 C はは = - 2x - 1 上 に

あり x = ヒだから
- 2 t - t

…… y = - 2 t - 1

. . clt . - 2 t -
)～

よて

AB = 4 t- 0 =

7
t :

BC = 0 - ( - 2 t - 1 ) = 2 tt 1

BC = AB + 1 より □ ← ( 7 t - 8 ) = 0

2 t t = 7 tt 1 議 τ ) 0より
⇒ 17 t - 8 t = 0

i



る
.

( い )

の① 15 15

x=1 x =2 x =3

x = 1 の C

きは
:95x= 2 のときy = 90～( 15± 90 )~
～

x = 3 のとき Y = 195
～

t 115 t 90)
～

= 30～

x = 4 のとき =「 し～

x= 5 のときY = 40～ t ( 15 + 90 )
mmm

= 51 m
～

x = 6 のとき t( 15+ 90 )mm
= 65
～

x = 17 のとき y =t ( 15+90)～
～

= 1720
mm

よって ( ア ) 40. (^ ) 17～



② x = 1 のとき y = 90 で
,

xn 値 が 1 増える
ごとにはは 105 増えるので

Y = 90 t 105 × (x - 1 )
～

→

= 105 x t 90 - 105 x
1 2 : 3: …

= 105x - 15 Y 90 195 300 …

∞ .

: Y = 105x - 15
mnn

+ 105 +105

3- 1
x = 3 α とき

Y = 90 + 105 ×↑
m

= 300

(別解 ) Y は 一定 の 割合 で 増 えるので
y = Axt b とお c と

.
水 =1 . y = 90 )

(x = 2
,
y = 195 ) だから
90 = a tbーの ①

- ) 195 = 2a th ー ②
- 105 = - a

a = 105

a = 10 5 を ① に代入 して
90 = 105 tb
b = - 15

ょ , て Y = 105 x - 15
～～～

③ Y = 105x - 15 には = 2085 を代入 して
2085 = 105x - 15
105 x = 2100

x = 20
mm



(2 )

x=\ x= 2x = 3一 …

…～枚の垂れ幕

21枚 の 垂 れ幕
x = 1 , y =90 でっ x の 値 が 増 えるごとに Y α 値 は

(a + 90 ) ずっ 増 えるので x =21 のときは

y = 90 + 20 × ( at 90 )
mmm

= 90 + 20at 1800
= 20 a t 1890

このとき φ=2130 だから
2130 = 20at 1890

⇒ 20 a = 240

a = 12
mm



4
[I] OGAF と OFBC において

) □ ABCD は 正方 形 だから
LGAF = LFBC = 90ー⑦

LEF C = 900 だから
LAFG = 1 80- LEFC - LCFB

= 90- LCFB ー ⑨
< BCF = 180- LFBC - LCFB

= 90- L CF B 一回

⑨
,

.⑨ より

LAFG =∠ BCF ー ②
⑦. ② より2 組 の 角 がそれぞれ 等ので

O GAF C∞ O FBC (証明終わり )

(2 )

の O FBCで三定理

FC92{}o
m

(いより OGAFCSLFBCで

d 〉
.

対応 する 辺 の 比 は等 しから
\ 370

9

GFAC:BCー

3

1

〉 メ 6 9
.

9
ノ

: " GF =3VO = 2 = 3

③ 3 GF = 6To
.

. GF - =Tocm
～



② EF : FC = 5 = 3 より
E F =⑤ .

F C=③ とおく
。

。 FC = 3√7Ocm だから
③ = 3o

: .① = VTo
ー⑤ ノ :

. ⑤ = 5NTo
ー

1
1
」
際
、

よって EF = 5ocm

E G = EF - GF
2010

= 5o- 2 Vo
人 = 3Tocm
\ 3070 mim

ゝ

③ .
ー

OEFC E OE GH において

GI " F C より 同位角 が等 しいので
LEFC = L EGH ー ②
LECF = LEHG ー ⑩

⑦ . ⑨ より2 組 の 角 がそれぞれ 等しので
OEFCS O EGH ー ⑤

対応 する 辺の 比 は 等 いから
政== : GH
5vTo

ょって

5 : 3 = 37o = GH

5GH = 9o : : GH
=
9焉 cm

nn



O GAF とO IDG において
⑥ より 対応 する 角 の等 いから

∠ EF C = LFGH

. L E GH = 900

対頂角 は等しいから
2 パ LFGA

～

=∠ EGD
～

一 ②
～ ーク \
1 σ 1

7
また
LAF G = 180

-

LGAF- LFGA
6

.
ー

LDGI: ご問
1 30
3 ②. ⑨⑦ より.
\

9
ノ LAFG = LDGI 一②

ロ ABCD は 正方形だから
LGAF = LIDG = 90 ー⑩

②
.
⑩ より 2組 の 角 がそれぞれ等 しから
L GAF ∞ OIDG

() より □ GAF S O FBC だから
D IDG ∞OFBCL ー 加

また OGAF CSLFBC で対応 する 辺 の比は

竿オしから
GA:F=3

よって
GA : 3 = 2 = 3 .

.

3 GA = 6 GA = 2cmmm



したがて
DG = DA - GA

= 9 - 2

= 7cmmm

④ より 対応する 込 の 比 は 等しいから
.:

G = IGF
リ 3NO

よって

9 IG =21o

IG =撃
以上 より

HI = 一誓
35o - 27o

ニ

15

T 熙 .
=～

算 /



[丘]
(3) ア 交わる

イ : 平行

⑤ : ねじれの 位置

② : ねじれの位置

オ 交わる

(4 )

① s
5

人
s 1 : 1て

ー ⑦ い

4
、5 B " ノ C

人 4

,
1

点 A から BC に 垂線 を 下ろした 足 をA ' とする

OABC は = 等辺 三角形 だかからBA=A
よて BA

'
= 2 cm 穴

OABA で 三平方 の 定理 より

AA=√ 52 - 22 = flcmm



よ 。 て OABC の 面積 は

I × 4 ×I 1 =2flcmmm

②

立体 ADGH と 立体 ADBC
において

,
店面 をそれぞれ

O DGH , ODBC とすると

高 さが等 しので体積
は 底面積比 と 等 しい 。

よ。 て

立体 ADGH : 立体ADBC = 0 DGH : ODBC



ここで , ODGH CODBCに

おいてGHIIBC より

同位角 が等 しから
LDGH = LDBC ー ⑦
LDHG = LDCB ー ⑨
⑦

.
⑨ より 2組 の 角 が

それぞれ等 しので OD GHSODBC
GH = 3 cm

,
BC = 4 cm より 相似比は 3 : 4

mmmm

相似 な三角形 の 面積 比 は 相 似比 の 2乗 に
竿
寸 いから
ODGHODBC = 32 : 42

= 9世
よて

立体 ADGH : 立体ADBC = ODGH : ODBC
= 9 : 16
mm

ー 6 また 立体ADBC において
\ 底面 を OABC としたとき

彦 DAL AAより 高 さは DA
となる 。よて 立体 ADBC の

体積は

Al 喫 × Q × B =4f 1cm
～

DABC DA



立体 ADGH : 立体ADBC
～

= 9 : 16
4I1

したがって

16 × 立体 ADGH = 36I1

36
√
I1

: . 立体 ADGH =

16

=幾 cms
mm


